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Nadchodzi lato! W przeciwienstwie do zimy, w kulturze krasnoludkow lato to czas radosci, spokoju i przede
wszystkim... hucznych przyjec¢! Gdy tylko zaczynajg sie pierwsze gorace dni, w catym krolestwie krasnoludkéw
rozpoczynajg sie przygotowania do Krasnalfestu, corocznego festiwalu tanca, Spiewu i oczywiscie programo-
wania.

Nalezy jeszcze wspomniec, ze krasnoludki to naréd bardzo ambitny i pracowity. Z racji tego, ze Krasnalfest
jest najwazniejszym wydarzeniem w catym roku, nawet najmniejszy szczegét festiwalu musi zosta¢ dopraco-
wany do perfekcji. Dlatego tez krasnoludki Bernas i Warchlas majg nie lada zadanie — musza zaja¢ sie deko-
racjami.

Wszystko szto im wySmienicie do momentu, az dotarli do kwestii tradycyjnej wystawy czapek. Bernas od
razu zaproponowat ustawienie czapek od najnizszej do najwyzszej. Warchlas natomiast byt odmiennego zda-
nia — wedtug niego duzo ciekawsze bytoby utozenie od najwyzszej do najnizszej. Po kilku dniach debatowania
postanowili zaniecha¢ dalszych sporéw i zdecydowali sie na potaczenie tych dwoch pomystow.

Ustalona przez nich kolejno$¢ czapek miata spetnia¢ nastepujacy warunek: cigg aq, ao, ..., ay, 0znacza-
jacy wysokosci kolejnych czapek, musi zawiera¢ podcigg rosngcy diugosci K i podcigg malejacy dtugosci L.
Oczywiscie ciag a1, as, . . ., ay hazywamy rosnacym, gdy a; < as < ... < ay. Analogicznie cigg jest malejacy,
gdy a; > as > ... > ay. Podciggiem nazywamy cigg powstaty w wyniku wykreslenia pewnych elementéw (by¢
moze zadnego) oryginalnego ciggu.

Pozostato jedynie zleci¢ krasnoludzkim krawcom uszycie odpowiednich czapeczek. Poméz Bernasiowi i
Warchlasiowi ztozy¢ zamoéwienie i napisz program, ktéry dla danych liczb K i L wypisze dtugos¢ najkrotsze-
go mozliwego ciggu wysokosci czapek aq,as, ... ,ay, zawierajgcego podciag rosngcy diugosci K i podciag
malejacy dtugosci L.

WEJSCIE

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite dodatnie K i L
(1 < K, L < 1000), oznaczajgce odpowiednio dtugos¢ podciggu rosngcego i podciggu malejgcego, ktéry musi
zawierac cigg okreslony w zadaniu.

WYJSCIE

Na jedyny wiersz standardowego wyjscia powiniene$ wypisa¢ jedng liczbe catkowitg — dtugos¢ najkrotszego
ciagu, ktéry zawiera podcigg rosngcy dtugosci K i podcigg malejacy dtugosci L.

PRZYKLADY

Wejscie Wyjscie Przyktadowym ciggiem, ktory spetnia wymagania w tym

35 7 tescie jest ciag 1,2, 5,4, 3,2, 1. Mozna pokazaé, ze nie
istnieje krotszy cigg spetniajgcy te wymagania.
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